
Zápisnica z finančnej komisie zo dňa 31.03.2026 

 

 
Prítomní členovia FK:  Ing. Peter Dinga, Mgr. Daniela Kontinová, Janka Masárova,  

Ostatní prítomní:  Michal Držík, Rudolf Škriečka, Mgr. Anna Racková,  Alžbeta Tuková 

Ospravedlnení :  Jaroslav Bača, Ing. Jaroslav Holota, 

 

 

Program rokovania finančnej komisie: 

1. Otvorenie 

2. Žiadosť o umiestnenie samoobslužného boxu Balíkovo a cena za nájom  

3. Žiadosť o odpredaj obecných pozemkov 

4. Oprava verejného osvetlenia 

5. Oprava miestneho rozhlasu 

6. Rôzne 

 

 

1. Na úvod predsedníčka finančnej komisie privítala všetkých členov komisie, hlavnú 

kontrolórku i ostatných prítomných a oboznámila ich s programom rokovania.  

 

2. Predsedníčka FK informovala, že všetkým poslancom bola preposlaná žiadosť  

spoločnosti Balíkovo o prenájom pozemku v strede obce na umiestnenie 

samoobslužného boxu. Prítomní po krátkej diskusii súhlasili s ponukou a odporúčajú OZ 

schváliť prenájom balíkoboxu za 1 € na rok. 

 

3. Pani starostka informovala, že na obec bola doručená žiadosť na predaj nehnuteľnosti 

v katastrálnom území Vaďovce. Ponuka prišla od spoločnosti Slovak Estate s. r. o. , ktorá 

má spoluvlastnícky podiel 1/8 na parcele E 3812/1 a spoluvlastnícky podiel 1/8 na 

parcele E 3812/2. Spoločnosť tento podiel ponúka obci Vaďovce za jednorazovú platbu 

750 €. Prítomní o ponuke diskutovali a navrhli pani starostke, aby kontaktovala danú 

spoločnosť a skúsila ešte raz preveriť sumu, či je konečná. Ponuku komisia odporúča 

predložiť OZ, schváliť ju, a sumu za kúpu pozemku čerpať z investičného fondu obce. 

 

4. V štvrtom bode rokovania finančnej komisie sa prítomní zaoberali  verejným osvetlením 

v obci. Nakoľko niektoré nefungujúce lampy boli už ku dňu konania komisie opravené 

a je už vystavená faktúra za opravu, je potrebné navýšiť v rozpočte obce  sumu za služby 

v položke verejného  osvetlenia,  v podpoložke 635 rutinná a štandardná údržba o sumu 

1500,00 €.    

 

5. V ďalšom bode bola podaná informácia, že nakoľko v niektorých častiach  obce 

nefunguje miestny rozhlas, starostka obce dala vypracovať cenovú ponuku na jeho 

opravu. S predloženou ponukou komisia súhlasí a odporúča ju zapracovať do rozpočtu 

a obecnému zastupiteľstvu odporúča súhlasiť s opravou miestneho rozhlasu podľa 

cenovej ponuky. 

 

6. V bode rôzne prítomní opätovne diskutovali o cene za predaj pozemkov rodine Ďurišovej 

a Augustínovej. V oboch prípadoch ide o predaj pozemku podľa osobitného zreteľa 

a cena je stanovená  na základe Zásad hospodárenia s majetkom obce Vaďovce 

a uznesenia OZ č. 10/2022 a to vo výške 10 € / m². FK odporúča v oboch prípadoch  

zverejniť zámer predaja pozemku. HK informovala, že sa v budúcom týždni zúčastní 



školenia Hlavných kontrolórov Slovenska, preto aj časť nákladov na školenie bude 

hradená z rozpočtu obce. Taktiež bol opätovne prednesený podnet na reklamáciu nového 

chodníka. Ide o prídlažbu v zákrute pri Kubrických. Pani starostka prisľúbila, že sa 

skontaktuje s dodávateľom a zistí riešenie. Taktiež pani starostka informovala, že jej bola 

doručená informácia od poisťovne Union, v ktorej sú poistené všetky obecné budovy. 

Keďže sa zvýšila hodnota obecných budov, je potrebné aktualizovať hodnoty poistených 

budov, čím sa aj suma za poistenie navýši  o 328 ,18 €. V prípade súhlasu OZ poisťovňa 

vypracuje dodatok k zmluve s presnými sumami za poistenie jednotlivých obecných 

budov. Ďalej bola podaná informácia ohľadom zamestnanca v chránenej dielni pána 

Naďa, ktorému v apríli skončí pracovný pomer a ak by zostal naďalej zamestnaný na 

obci, tak už nebudeme na neho dostávať peniaze cez chránenú dielňu. Prítomní požiadali 

pani starostku o preverenie informácií, či zostane pán Naď naďalej pracovať a v akej 

čiastke  budeme dostávať peniaze na chránenú dielňu, nakoľko bude potrebná aj zmena 

v rozpočte, hlavne vo výdavkovej časti ohľadom financií na chránenú dielňu. 

 

7. Na záver predsedníčka FK poďakovala všetkým prítomným za účasť, popriala im pekný 

zvyšok večera a ukončila rokovanie. 

 

 

Prílohy: 

1. Prezenčná listina 

2. Žiadosť o umiestnenie samoobslužného boxu Balíkovo a cena za nájom  

3. Cenová ponuka na kúpu pozemku 

4. Cenová ponuka na opravu miestneho rozhlasu 

5. Ponuka na poistenie majetku obce 

 

 

 

 

............................................                                                                                                         

Mgr. Daniela Kontinová 

                                                                                                          predseda FK 
 

 

 

 
 


